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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUERITo (CPI)
Ato de instituição da CP1: Portaria 139/2021 

ASSunto: LDenuncia de irregularidades administrativas na Associação Hospitalar Bom Jesus
Data e hora da reunião:05/08/2021 -9 horas Local: Sala de Reunioes da CâmaraMunicipal de Congonhas 
Pauta: Atende ao Oficio N° 001/2021/CPI-HBJ de autoria do Presidente da CPI, que convoca os membros da 

comissaopara discutirem os procedimentos a serem adotados na condução dos trabalhos da comissao. 

Convocados: não há convocados externos, apenas os membrosda comisSao. 

NO ala Cinco de agosto de dois mil e vinte um, às nove horas e trinta e sete minutos, reuniram-se os membros da 

Comissão Parlamentar de Inquérito, atendendo a Oficio n° 001/2021/CPI-HBJ do Presidente da CPl, com o 
objetivo de discutirem os procedimentos a serem adotados na condução dos trabalhos da comissão. Estiveram 

presentes os vereadores Averaldo, Eduardo Ladislau, Igor Souza Costa, Lucas Santos Vicente e Sebastião Moreira.

OVereador Lucas Santos Vicente, Presidente da CPI, iniciou a reunião apresentando o volume de documentos 

encaminhados pelos denunciantes e Prefeitura, ressaltando a necessidade de contratação de uma empresa de 

auditoria fiscal para auxiliar nessa análise. Todos os documentos serão disponibilizados em um link especitico n0 

Site da Camara Municipal de Congonhas. O vereador Igor ressaltou que não é uma sugestão, mas uma exigência. 

Vereador Lucas disse que exigirá da empresa contratada etapas e prazos para essa análise no limite da duração da 

CPI que na região talvez não tenha empresa especializada e sem vínculos com o município de Congonhas e, por 

ISSO, buscará fora. Apresentou os servidores Marcos Paulo Dias Leite Resende e Cássio Fernandes Almeida como 

oS responsåveis por secretariar a CPI, inclusive confeccionando as atas; apresentou uma sugestão de relação de 

convocados: João do Clube (denunciante), Magno José Evangelista (membro da AHBJ), Marcos Aurélio (ex- 
controlador). Gláucio (ex-controlador), Rafael Geraldo Cordeiro, Luiz Fernando Catizane, Márcio Alves Reim�o 
de Melo, Helbert Soares Dias Leite, Tiago Lucas da Cunha Silva, Simônia Magalhães. Gilmar de Assis, Viviane
Crespo e Rosangela Braga. O vereador Averaldo questionou o vínculo do Magno, mas o vereador Lucas disse que 
pode ser convocado de qualquer forma, pois ele parece ter vinculo com a associação do hospital. O vereador

Averaldo sugeriu convocar oS primeirOs interventores. O vereador Lucas disse que pode ser logo depois do 

denunciante. O vereador lgor sugeriu que a empresa contratada acompanhe desde a primeira convocação. Vereador 

Lucas pediu que todos os membros venham para as reuniões sempre preparados, que estudem os documentos antes 

de participarem delas, ainda sugeriu os seguintes procedimentos: cinco minutos para o depoente, tempo livre para o 

relator, tempo livre para as repostas do depoente, dez minutos para os demais membros da comissão, 

impossibilidade de intervenção nas falas do relator e do convocado; nas reuniðes sem convocados, cada membro 
terá dez minutos para suas considerações, na reuniaão em que será proferido o relatório final da comissão, haverá 

tempo livre para o relator e cinco minutos para os demais membros da comissão. Todas os demais procedimentos 

seguirão o padrão das reuniðes ordinárias. Todos os vereadores presentes concordaram com os procedimentos, 
ressalvando a possibilidade de alterações em casos excepcionais. O vereador Lucas sugeriu padronizar a realização 
das reuniðes da CPI todas as quintas-eiras. O vereador Averaldo sugeriu emendar nas segundas-feiras com as 
reuniões de comissões permanentes. Todos acertaram que seria melhor haver um dia específico, nas quintas-feiras 

O vereador Averaldo disse achar interessante iniciar com o interventor e depois o denunciante. O vereador Igor 
entendeu ser melhor iniciar com o denunciante, ao que todos concordaram. O vereador Lucas ressaltou que todos os 
convocados devem comparecer, salvo se houver justificativa plausivel para a ausência e destacou que podem ser 

feitas mais de uma convocação para uma mesma pessoa. A primeira reunião com convocados será feita na primeira

quinta-feira após a contratação da empresa de auditoria. Nada mais havendo a tratar, a reunião encerrou-se às dez 

horas e segue assinada por todos os presentes. 
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